
Підкорення Говерли...! 

 

У жовтні місяці Головна редакція журналу побувала з робочими, освітніми 

заходами та з обміну досвіду роботи у університетах Тернополя, Івана-

Франківська та Луцьку. Це вже не перший візит у цьому році на Захід України, 

але чому виникло бажання поділитися пережитим тільки зараз: а справа у тому, 

що  півроку тому – на нас і наш університет якщо зовсім не звертали уваги, то 

тепер – в наш бік була виказана увага й цікавість щодо тих напрацювань, які вже 

встиг зробити університет за той рік, який він вимушений був працювати на 

переміщеній території і відбудовувати свою базу майже з нуля! Було цікаво, 

навіть спостерігати, коли більшість кафедр, з якими довелося спілкуватися 

цікавились нашим досвідом, просили обмінятися напрацьованими матеріалами, 

укласти угоди, розширити коло спілкування у освітній, науковій, редакційній 

діяльності. І таке відношення до нас не може не надихати на нові зрушення, 

пошук нових форм і способів спілкування зі своїми авторами, читачами й 

потенційними опонентами.  

Ми щиро вдячні керівникам й особисто завідувачам фінансово-економічних 

кафедр Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя, 

Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника, 

Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки за той 

прийом, допомогу і підтримку яку вони нам надали. Саме в такій щиросердечній 

обстановці ми змогли відчути, що Схід і Захід разом і за такою єдністю і 

підтримкою ми можемо відбудувати все то, що втрачено та підкорити нові 

наукові вершини, які вищі за Говерлу, яку спромоглись фізично підкорити члени 

редколегії журналу. 

Бажаємо усім нашим читачам, авторам, офіційним і неофіційним 

рецензентам нашого журналу, його опонентам відчувати себе дійсно у єдиній  

Україні, бути справжніми патріотами своєї держави і підкорити свою Говерлу у 

будь-якому реальному або науковому світі! 

Головний редактор науково-виробничого  

журналу «Часопис економічних реформ»     Т. В. Калінеску 


